



В Нижегородской области экс-сотрудник управления Росрезерва по Приволжскому федеральному округу признан виновным в мошенничестве при реализации 4-х самолетов МиГ-31 и горюче-смазочных материалов

В Нижегородской области экс-сотрудник управления Росрезерва по Приволжскому федеральному округу признан виновным в мошенничестве при реализации 4-х самолетов МиГ-31 и горюче-смазочных материалов

Собранные отделом по расследованию особо важных дел СУ СКР по Нижегородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему сотруднику отдела мобилизационных резервов Управления Росрезерва по Приволжскому федеральному округу 41-летнему Андрею Силякову. Он признан виновным в совершении 2-х эпизодов преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество в особо крупном размере).

Следствием и судом установлено, в 2007 году Силяков, используя свои служебные полномочия, совершил хищение путем обмана при реализации государственных материальных ценностей - 4-х самолетов МиГ-31. В результате незаконных его действий государству причинен ущерб на сумму, превышающую 1 миллиард рублей.

В 2008 году по той же преступной схеме Силяков совершил хищение путем мошенничества свыше 35 тысяч тонн мазута, хранившегося в государственном резерве на территории города Нижнего Новгорода. Своими действиями он причинил ущерб государству в особо крупном размере на сумму, превышающую 300 миллионов рублей.

Приговором суда 25 февраля 2011 года Силякову назначено наказание в виде 11 лет лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима. На оглашение приговора подсудимый не явился.

25 Февраля 2011

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/785560>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области
